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T.D. 7 : Algèbre linéaire

Exercice 1. Calculer les déterminants des matrices suivantes
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Exercice 2. Résoudre les équations suivantes :
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Exercice 3. Calculer le polynôme caractéristique de chacune des matrices suivantes :

(

2 1

−1 2

)

,





0 1 0

0 0 1

1 0 0



 ,





−2 1 −1

−2 2 0

4 −1 3



 ,

(

0 1

0 0

)

.

En déduire leurs valeurs propres.

Exercice 4. Parmi les matrices données à l’exercice 3, lesquelles sont diagonalisables ? Pour celles qui

le sont, on donnera leur diagonalisation.


